



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění
(dále jen „zákon“)

Název veřejné zakázky	Bezpečné a bezbariérové chodníky v Mnichovicích – chodník Myšlín
Registrační číslo projektu	CZ.06.1.37/0.0/0.0/15_016/0000771
Druh veřejné zakázky	veřejná zakázka na stavební práce
Druh zadávacího řízení	zjednodušené podlimitní řízení

Identifikační údaje zadavatele

Název	Město Mnichovice
IČO	002 40 478
Adresa sídla	Masarykovo náměstí 83, PSČ 251 64 Mnichovice
Právní forma	801 - Obec
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele	Mgr. Petra Pecková, starostka

Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace včetně přesného znění žádosti takto:

Dotaz č. 1:

Může uchazeč prokázat požadavek na splnění této kvalifikace:

- 1) pro pozici hlavní stavbyvedoucí – **autorizaci v oboru dopravní stavby, specializace nekolejová vozidla**
- 2) pro pozici stavbyvedoucí – **autorizaci v oboru dopravní stavby, mosty a inženýrské konstrukce?**

Odpověď zadavatele:

Zadavatel se v návaznosti na žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace rozhodl vypustit u pozice stavbyvedoucího požadavek na předložení autorizace dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (autorizovaný inženýr nebo technik v oboru dopravní stavby, nekolejová vozidla), jak je uvedeno v odpovědi na dotaz č. 3.

Dotaz č. 2:

Technická kvalifikace:

Zadavatel požaduje 3 stavební práce obdobného charakteru provedené v posledních pěti letech (obdobným charakterem se rozumí stavební práce spočívající ve výstavbě / rekonstrukce chodníků), přičemž minimální hodnota každé z těchto stavebních prací činila minimálně 4 000 000 Kč bez DPH.

Je možné z hlediska dodržení zásady přiměřenosti (§ 6 zákona o ZZVZ), vzhledem k tomu, že se jedná o stavbu chodníku v obci doplněnou o zřízení nového veřejného osvětlení (odhadem 1,2 mil. z celkové ceny zakázky), prokázat stavebními pracemi (výstavba, rekonstrukce) nejen na chodnících, ale i na místních komunikacích, případně pracemi (výstavba, rekonstrukce) na silnicích II. a III. tříd?

Odpověď zadavatele:

Ano, zadavatel připouští, aby se referenční stavby týkaly nejen výstavby/rekonstrukce chodníků, ale i prací na místních komunikacích, případně silnicích II. a III. třídy, přičemž však každá referenční stavba musí obsahovat současně stavební práce, které jsou předmětem této veřejné zakázky, tj. výstavbu/rekonstrukci dlážděných ploch včetně obrubníků, asfaltových ploch a veřejného osvětlení)

Článek 5.3.1. zadávací dokumentace nově zní:

Požadovaná minimální úroveň:

Dodavatel předloží minimálně 3 stavební práce obdobného charakteru provedené v posledních pěti letech (obdobným charakterem se rozumí stavební práce, která zahrnovala současně výstavbu/rekonstrukci dlážděných ploch včetně obrubníků, asfaltových ploch a veřejného osvětlení), přičemž minimální hodnota každé z těchto stavebních prací činila minimálně 4 000 000 Kč bez DPH.

Dotaz č. 3:

Uchazeč žádá o vysvětlení požadavku na prokázání technického předpokladu dle § 79 odst. 2 písm. c) zákona

- 1) Hlavní stavbyvedoucí: zadavatel požaduje autorizovaného inženýra nebo technika v oboru dopravní stavby, nekolejová vozidla, praxe v oboru předmětu plnění veřejné zakázky na shodné pozici min. 5 let

Stavbyvedoucí: zadavatel požaduje autorizovaného inženýra nebo technika v oboru dopravní stavby, nekolejová vozidla, praxe v oboru předmětu plnění veřejné zakázky na shodné pozici 3 roky

Je opravdu potřeba na délku 838 metrů chodníku a veřejného osvětlení dva autorizované techniky v oboru dopravních staveb? Z naší dlouholeté praxe se nám požadavek na tyto technické kvalifikační předpoklady zdá velice neadekvátní a pro mnohé uchazeče diskriminační.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel se v návaznosti na žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace rozhodl vypustit u pozice stavbyvedoucího požadavek na předložení autorizace dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (autorizovaný inženýr nebo technik v oboru dopravní stavby, nekolejová vozidla).

Článek 5.4.2. zadávací dokumentace nově zní:

Požadovaná minimální úroveň:

Funkce: hlavní stavbyvedoucí:

1 osoba, minimálně středoškolské vzdělání stavebního směru, autorizace dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění

pozdějších předpisů (autorizovaný inženýr nebo technik v oboru dopravní stavby, nekolejová vozidla), praxe v oboru předmětu plnění veřejné zakázky na shodné pozici min. 5 let.

Funkce: stavbyvedoucí:

1 osoba, minimálně středoškolské vzdělání stavebního směru, praxe v oboru předmětu plnění veřejné zakázky na shodné pozici min. 3 roky.

S ohledem na výše uvedené změny zadavatel provedl úpravu přílohy č. 4 zadávací dokumentace – editovatelné přílohy, kterou zveřejňuje jako přílohu.

S ohledem na výše uvedené zadavatel přiměřeně prodloužil lhůtu pro podání nabídek, a to **20. 3. 2017**.

Lhůta pro podání nabídek končí dne 20. 3. 2017 v 11:00 hod.

Nabídky v listinné podobě je možné v poslední den lhůty doručovat mezi 8:00 a 11:00, ostatní podmínky podání nabídky jsou uvedeny v zadávací dokumentaci.

Otevírání obálek se uskuteční dne **20. 3. 2017 v 11:05 hod.** na adrese zadavatele: **Město Mnichovice, Masarykovo náměstí 83, 251 64 Mnichovice**. Otevírání obálek se mají právo účastnit uchazeči, jejichž nabídky byly zadavateli doručeny ve lhůtě pro podání nabídek, maximálně však jedna osoba za jednoho uchazeče, která se v případě, že se nejedná o statutárního zástupce uchazeče, prokáže plnou mocí.

Přílohy:

Příloha_4_editovatelné_přílohy_DI1

V Brně dne 1. 3. 2017

Mgr. Alice Šuhájková, Eurovision, a.s.
Pověřena zadavatelem